
ZASILACZ
2221MQ

Zasilanie 230VAC
N2XHżo 3x1,5mm²
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LEGENDA

kabel U/UTP kat.6 LSOH 4x2x23AWG B2ca

Panel domofonowy cyfrowy ALBA:
- 2x puszka podtynkowa SC2
- 2x obudowa AB72
- 2x ramka frontowa AB62
- moduł audio CA2124AB 
- 3x moduł rozszerzenia CT2138AB
- 13x przycisk do paneli AB21
- 1x zaślepka przycisku AB20

Unifon cyfrowy EX362 (7 przycisków)

UWAGA:

lokalizacje montażu poszczególnych elementów systemu 
należy ustalić na budowie na podstawie aranżacji wnętrz
i projektu teletechnicznego
urządzenia systemu domofonu należy zamontować w obudowie 
natynkowej AWO611 w pom. 1.29
dostawa i montaż elektrozaczepu po stronie dostawcy stolarki 
drzwiowej
połączenia pomiędzy poszczególnymi urządzeniami wykonać 
zgodnie z DTRką urządzeń
przejścia instalacji przez przegrody ppoż należy uszczelnić 
pianką/masą o odporności ogniowej nie mniejszej niż przegroda
wykonawca przed przystąpieniem do robót zobowiązany jest do 
zapoznania się ze wszystkimi dokumantacjami branżowymi i 
budowlanymi
roboty budowlano-instalacyjne muszą być prowadzone z 
równoległą bieżącą koordynacją międzybranżową

Zawarte w projekcie typy i  producenci urządzeń służą jedynie 
określeniu standardów  wykonania.
Dopuszcza się stosowanie urządzeń innych producentów pod 
warunkiem zachowania wyznaczonych parametrów 
wizualno-jakościowych oraz technicznych. Wszelkie odstępstwa od 
projektu należy uzgodnić na etapie wykonawstwa z Inwestorem.
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PRACOWNIA ARCHITEKTONICZNA
ARCHITEKTURA, URBANISTYKA, DORADZTWO INWESTYCYJNE
MGR INŻ. ARCH. WIESŁAW MOTYL
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TEL: 62 5924200, E-MAIL: pa_arcus@osw.pl

PROJEKT TECHNICZNY
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INSTALACJA DOMOFONU - SCHEMAT BLOKOWY

OCHRONA PRZED PORAŻENIEM - SAMOCZYNNE WYŁĄCZENIE ZASILANIA
UKŁAD SIECI TN-S

ETAP 2


